



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 29- 10 - 2014

### Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **42/2014** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης - κατάργησης των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015.	795	Εγκρίνει την τροποποίηση - κατάργηση των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας για το σχολικό έτος 2014-2015 που προέκυψαν, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
2. Εισήγηση για την έγκριση μεταβολής δρομολογίων από Σύμβαση με το ΚΤΕΛ νομού Έβρου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Έβρου λόγω εκτέλεσης δημοσίων έργων.	796	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση των δρομολογίων από Σύμβαση με το ΚΤΕΛ νομού Έβρου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Έβρου λόγω εκτέλεσης δημοσίων έργων και συγκεκριμένα του Πίνακα Β-ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΒΡΟΥ του υπ' αριθ. αριθ.1698/8-4-14 αρχικού συμφωνητικού σύμβασης (ΑΔΑ:ΒΙΗ37ΛΒ-6Τ4 &amp; ΑΔΑΜ: 14ΣΥΜΝ001979067), όπως προτείνονται από την Δ/ση Ανάπτυξης και περιγράφονται αναλυτικά στους συνημμένους πίνακες.</p> <p>Μετά την παραπάνω τροποποίηση των δρομολογίων το κόστος που προκύπτει εμπίπτει στο ποσοστό της προαίρεσης (αριθ.69/.2014 απόφαση της Ο.Ε. της Π.Α.Μ.Θ)</p> <p>Η τροποποίηση των δρομολογίων ισχύει αναδρομικά από τις 11-9-2014 έως την ολοκλήρωση του έργου</p> <p>Στις παραπάνω διαδρομές για τον υπολογισμό του κόστους όπως περιγράφονται στους πίνακες δεν υπολογίζονται αποστάσεις που τα λεωφορεία μετακινούνται άδεια από την έδρα τους για την παραλαβή μαθητών ( μη εμπορτα χιλιόμετρα).</p>
3. Εισήγηση για την έγκριση ενός (1) επί πλέον δρομολογίου στη Σύμβαση με το ΚΤΕΛ Νομού Έβρου για την μετακίνηση δύο μαθητών με κινητικά προβλήματα του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Αλεξανδρούπολης με το ειδικά διαμορφωμένο λεωφορείο.	797	Εγκρίνει ένα (1) ακόμη επί πλέον δρομολόγιο στη Σύμβαση με το ΚΤΕΛ Νομού Έβρου για την μετακίνηση δύο μαθητών με κινητικά προβλήματα του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Αλεξανδρούπολης με το ειδικά διαμορφωμένο λεωφορείο. Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι η εξής: Κυψελών 22, Γιαννούτσου 27 Αλεξανδρούπολη - 1 <sup>ο</sup> χλμ Αλεξανδρούπολης – Παλαγίας. Το ετήσιο κόστος ανέρχεται στο ποσό των 6.479,97 ευρώ το

		<p>οποίο εμπίπτει στο ποσοστό της προαίρεσης (αριθ.69/.2014 απόφαση της Ο.Ε. της Π.Α.Μ.Θ). Το ανωτέρω δρομολόγιο εγκρίνει να συμπεριληφθεί και στη νέα σύμβαση που θα υπογραφεί μετά την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας.</p>
<p>4. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 730/2014 της Ο.Ε. της Π.Α.Μ.Θ. με την συμπλήρωση ενός (1) επί πλέον δρομολογίου (μόνο επιστροφή) μεταφοράς μαθητών με μισθωμένο επιβατικό δημόσιας χρήσης/ΤΑΞΙ στη διαδρομή ΧΙΟΝΑΔΕΣ- ΔΟΞΑ-ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ.</p>	<p><b>798</b></p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθ. 730/2014 της Ο.Ε. της Π.Α.Μ.Θ. με την συμπλήρωση ενός (1) επί πλέον δρομολογίου (μόνο επιστροφή) μεταφοράς μαθητών με μισθωμένο επιβατικό δημόσιας χρήσης/ΤΑΞΙ στη διαδρομή ΧΙΟΝΑΔΕΣ- ΔΟΞΑ-ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ, όπως φαίνεται στον συνημμένο πίνακα.</p>
<p>5.Εισήγηση για έγκριση διάθεσης πιστώσεων από τον προϋπολογισμό των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας οικ. έτους 2014.</p>	<p><b>799</b></p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Δράμας σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p>
<p>6. Εισήγηση για έγκριση Τευχών Δημοπράτησης του έργου: «Κατασκευή νέας δεξαμενής στον οικισμό Πτελέας»</p>	<p><b>800</b></p>	<p>Εγκρίνει την Διακήρυξη του έργου: «Κατασκευή νέας δεξαμενής στον οικισμό Πτελέας» προϋπολογισμού 120.000,00 € με Φ.Π.Α. καθώς και την Περίληψη αυτής.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας.</p>	<p><b>801</b></p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Καβάλας σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p>
<p>8. Εισήγηση για τροποποίηση της αριθμ.422/πρακτικό 22/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p><b>802</b></p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ, αριθ. 422/2014, πρακτικό 22/2014, α/α 4, σχετικά με τη ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 48 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΙΟΥΛΙΟΣ – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2014 ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ: ΙΟΥΛΙΟΣ 10.000,00 ΕΥΡΩ, ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 10.000,00 ΕΥΡΩ, ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 10.000,00 ΕΥΡΩ, ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 6.000,00 ΕΥΡΩ, ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 3.860,11 ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1.000,00 ΕΥΡΩ, η οποία διαμορφώνεται ως εξής, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα. Κατά τα άλλα η απόφαση παραμένει ως έχει.</p>
<p>9. Εισήγηση για έγκριση όρων διακήρυξης και συγκρότησης Επιτροπών Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων και ενστάσεων του πρόχειρου διαγωνισμού περί ανάδειξης αναδόχου «Για τη διακίνηση της αλληλογραφίας κοινής και courier ,των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ (Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας), προϋπολογισμού 47.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.» για το έτος 2015.</p>	<p><b>803</b></p>	<p>Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού περί ανάδειξης αναδόχου «Για τη διακίνηση της αλληλογραφίας κοινής και courier ,των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ (Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας), προϋπολογισμού 47.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.» για το έτος 2015, καθώς και την συγκρότηση των Επιτροπών Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων και ενστάσεων. Συγκεκριμένα σύμφωνα με το από 13-9-2013 πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης, η επιτροπή Αξιολόγησης αποτελεσμάτων αποτελείται από τους εξής υπαλλήλους της Π.Ε. Καβάλας: Τακτικά Μέλη 1. Βαμβατήρα Γιαννούλα ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού υπάλληλος Δ/νσης Διοικητικού-Λογιστικού. 2. Γκαβέλα Νικολέτα ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού</p>

		<p>υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού- Λογιστικού. 3. Μοσχονά Γεωργία ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας.</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη 1. Ραπτοπούλου Μελλπομένη ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων 2. Κωνσταντινίδης Λάζαρος ΔΕ Τεχνικών, υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών &amp; Επικοινωνιών 3. Τερζούδη Μαρία ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας.</p> <p>Ως Γραμματέα της Επιτροπής ορίζεται η Ιορδανίδου Ελένη, υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Καβάλας, αναπληρούμενη από την κ. Φουτσιτζίδου Μαρία, υπάλληλος της ίδιας Δ/σης. Έργο της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του παραπάνω διαγωνισμού, η σύνταξη πρακτικού και η εισήγηση της αξιολόγησης στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.</p> <p>Σύμφωνα με το από 23-10-2013 πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης η Επιτροπή αξιολόγησης Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 και προσφυγών του Ν.3886/10 του εν λόγω διαγωνισμού, αποτελείται από τους παρακάτω υπαλλήλους της Π.Ε. Καβάλας:</p> <p>Τακτικά Μέλη 1. Κοσμίδου Αντιγόνη ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ως πρόεδρος 2. Μουλάς Νικόλαος ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης ως μέλος 3. Κοχλιαρίδου Φιλίππια του κλάδου ΠΕ Φυσικής Αγωγής υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού ως μέλος</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη 1. Ναλπαντίδου Θεοδοσία ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού. 2. Γεωργαλάς Ιωάννης ΠΕ Πληροφορικής υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 3. Κιβράκης Σταύρος ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων.</p> <p>Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι η εξέταση των υποβληθέντων ενστάσεων σύμφωνα με το άρθρο 15 του Π.Δ.118/07 και των προσφυγών του Ν.3886/10. Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών, θα ισχύσει για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες και μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση ανάδειξης αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Κατασκευή φράγματος Μαρμαρά (Ακροποτάμου), (εργασίες αποπεράτωσης)» Προϋπολογισμού:</p>	<p>-</p>	<p>Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν παραπάνω διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.</p>

2.032.520,32 + 467.479,68 Φ.Π.Α. = 2.500.00,00 €		
11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών της ΠΕ Ξάνθης.	<b>804</b>	Εγκρίνει την διάθεση πιστώσεων από το προϋπολογισμό των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικ. έτους 2014, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
12. Εισήγηση για έγκριση διάθεσης πιστώσεων προϋπολογισμού των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου σύμφωνα με το άρθρο 176 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει.	<b>805</b>	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Έβρου σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
13. Εισήγηση για έγκριση 5 <sup>ης</sup> παράτασης χρόνου περαίωσης εργασιών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ 2012»	<b>806</b>	Εγκρίνει την πέμπτη (5) παράταση περαίωσης εργασιών, έως 30-11-2014 κατά (60) ημέρες, του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ 2012», συνολικής δαπάνης 99.964,48 € με Φ.Π.Α και Αναθεώρηση, λόγω της αναμονής της απόφασης έγκρισης του 2 <sup>ου</sup> ΑΠΕ και -1 <sup>ης</sup> Σ.Σ. και την Υπογραφή 1 <sup>ης</sup> Συμπληρωματικής Σύμβασης ύψους 18.424,53 €. Η παραπάνω παράταση δεν θα επιβαρύνει το συνολικό κόστος δαπάνης πλην των νομίμων αναθεωρήσεων.
14. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των Δαπανών Έτους 2014 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης.	<b>807</b>	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των Δαπανών Έτους 2014 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
15. Εισήγηση για την έγκριση όρων διακήρυξης παροχής υπηρεσιών ασφάλισης οχημάτων της Π.Α.Μ.Θ. - Π.Ε. Ροδόπης και επιτροπών διενέργειας του διαγωνισμού και ενστάσεων.	<b>808</b>	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης για την παροχή υπηρεσιών ασφάλισης των πάσης φύσεως οχημάτων των επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, ενδεικτικού προϋπολογισμού 15.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών διενέργειας του διαγωνισμού και ενστάσεων, οι οποίες σύμφωνα με το από 12-9-2014 Πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης, αποτελούνται από τα εξής μέλη: Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών: <u>Τακτικά Μέλη:</u> 1. Πατρωνίδης Δημήτριος , Πρόεδρος, υπάλληλος της Διεύθυνσης Τεχνικών έργων Π.Ε. Ροδόπης 2. Κουτσομιχάλης Σπύρος, Μέλος, υπάλληλος της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών. 3. Διαμαντίδης Μιχαήλ, Μέλος, υπάλληλος της Διεύθυνσης Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης  <u>Αναπληρωματικά Μέλη:</u> 1. Καραγιαννίδης Γεώργιος, Πρόεδρος. Υπάλληλος της Διεύθυνσης Τεχνικών έργων Π.Ε. Ροδόπης 2. Μαρκάκης Νικόλαος, Μέλος, Προϊστάμενος του τμήματος Απασχόλησης της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Ροδόπης 3. Κοροβέση Αντωνία, Μέλος, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης,

		<p>Εμπορίου και Τουρισμού της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης της ΠΑΜΘ.</p> <p>Β. Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007  <u>Τακτικά Μέλη:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Μαρούση Δέσποινα, Πρόεδρος, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης του Πολίτη</li> <li>2. Χότουμαν Κωνσταντίνος, Μέλος, Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης.</li> <li>3. Περδίκη Κυριακή, Μέλος, υπάλληλος της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής.</li> </ol> <p><u>Αναπληρωματικά Μέλη:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <u>Ελευθερίου Βασίλειος</u>, Πρόεδρος, υπάλληλος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Α.Μ.Θ.</li> <li>2. <u>Λασκαρέλη Άννα</u>, Μέλος, Προϊσταμένη του τμήματος Χορήγησης αδειών οδήγησης, της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Ροδόπης.</li> <li>3. <u>Νικολαΐδου Μαρία</u>, Μέλος, Προϊσταμένη του τμήματος Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης της Διεύθυνσης Οικονομικού της Π.Α.Μ.Θ.</li> </ol> <p>Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών, που αφορούν στον πρόχειρο διαγωνισμό για την παροχή υπηρεσίας ασφάλισης των πάσης φύσεως οχημάτων των επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, θα ισχύσει μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες.</p>
<p>16. Εισήγηση για έγκριση μη άσκησης ενδίκου μέσου (άρ.176 παρ.1 του Ν.3852/2010)</p>	<p>-</p>	<p>Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν παραπάνω διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.</p>
<p>17. Εισήγηση για την χορήγηση Παράτασης Προθεσμίας Περαιώσης εκπόνησης της μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΔΑΣΜΟΥ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΩΝ ΓΡΑΤΙΝΗΣ – ΘΡΥΛΟΡΙΟΥ – ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ - ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ» ενταγμένη στο «ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ ΕΤΟΥΣ 2012 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΚΕΛΟΣ 20% με κωδικό έργου : 110000037».</p>	<p><b>809</b></p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης, η οποία δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του Αναδόχου, προθεσμίας περαίωσης της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΔΑΣΜΟΥ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΩΝ ΓΡΑΤΙΝΗΣ – ΘΡΥΛΟΡΙΟΥ – ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ - ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ» έως έξι (6) μήνες, ήτοι μέχρι 27-4-2015.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων.</p>	<p><b>810</b></p>	<p>Εγκρίνει:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) τις μετακινήσεις του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ Κωνσταντίνου Εξακουστού, ως εξής:</li> </ol> <p>Α) 18-10-2014 Αλεξανδρούπολη – Καβάλα  18/10/2014 Καβάλα – Αλεξανδρούπολη</p> <p>Προκειμένου να παρευρεθεί σε ημερίδα που διοργανώνεται στα πλαίσια του 5ου Πανελλαδικού Φεστιβάλ Βιομηχανικής Πληροφορικής με θέμα « Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα », η οποία θα διεξαχθεί το Σάββατο 18 Οκτωβρίου 2014 στην Καβάλα Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με Ι.Χ. κου. Εξακουστού (ΕΒΗ 6070)</p> <p>Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 4072, ΚΑΕ</p>

		<p>0716.0001 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας – Θράκης. Επισημαίνεται ότι η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη</p> <p>Και</p> <p>B) 24-10-2014 Αλεξανδρούπολη – Δράμα. Συμμετοχή στην εκδήλωση έναρξης των δράσεων οινικού πολιτισμού “ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ” 2014, η οποία συνδιοργανώνεται από την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, τον Δήμο Δράμας και την Αναπτυξιακή Δράμας Α.Ε</p> <p>25-10-2014 Επιστροφή Δράμα – Αλεξανδρούπολη. Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με το Ε.Ι.Χ. του κ. Εξακουστού με αριθμό κυκλοφορίας ΕΒΗ 6070 ελλείπει υπηρεσιακού αυτοκινήτου. Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης οδικώς και οι ημερήσιες αποζημιώσεις θα καταβληθούν από τον Ειδικό Φορέα 4072, ΚΑΕ 0716.0001 της Π.Α.Μ.Θ. Επισημαίνεται ότι η μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη.</p> <p>2) Την μετακίνηση της Θεματικής Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ Ζήνα Ζάχαρη ως εξής:</p> <p><u>23-10-2014</u> Αλεξανδρούπολη–Αθήνα–Αλεξανδρούπολη (αυθήμερόν επιστροφή) Συμμετοχή σε σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί στο Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας &amp; Κλιματικής Αλλαγής, με στόχο τον Διυπουργικό συντονισμό για την αντιμετώπιση της αιθαλομίχλης.</p> <p>Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης και η ημερήσια αποζημίωση θα καταβληθούν από τον Ειδικό Φορέα 4072, ΚΑΕ 0716.0001 της Π.Α.Μ.Θ. Επισημαίνεται ότι η μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη.</p>
19. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 41ης συνεδρίασης της Ο.Ε.	811	Επικυρώνει το Πρακτικό της 41/2014 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ**